UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
FACULTAD DE CIENCIAS FISICAS

Curso 2021-2022

Primer Parcial de Matematicas: grupo F

Nombre y Apellidos:

Firma y DNI:

Nota: En esta prueba no se permiten libros ni apuntes ni calculadora. La nota total de este
examen son 10 puntos.

P1 [2 pt] Sea f(z) = e /Y3 ginx.
a) Hallar los puntos que cumplen f’(z) = 0 y los puntos donde f’(z) no existe (si los hubiera).
b) Los puntos donde f(x) = 0.
c) Calcular, si existen, limy_,1 f().
)

d) Representar f(x) graficamente

P2 [2 pt] Sea g(x) = V22 + 3. Estudiar la existencia de méximo y minimo absolutos: i) en el
intervalo [—1/2,1/2], ii) en el dominio de g, indicando claramente si en este caso se viola el
Teorema de Valores Ezxtremos.

P3 [1 pt] Sea el polinomio f(z) = 2° + 223 + Tz + 1.
i) Probar que f es inyectiva (one-to-one)

ii) Encontrar ¢’(1) donde g denota la funcidn inversa de f.

P4 [1 pt] Sea f(x) = logx en el intevalo [1/3, 3].

i) Acotar f en dicho el intervalo por fmin < f(z) < fimax, donde fiax, fmin denotan el valor
maximo y minimo de f en el intervalo.

ii) Deducir de la acotacién en i) que para todo a,b tal que 1/3 < a < b < 3 se cumple que

logb —loga

3.
b—a <

P5 [1.54+1.5pt] a) Determinar si la sucesién dada por

1 7
an+1:_<an+_>a ay = 2,
2 an

cumple a2 > 7.

b) Discutir si tiene liimite (sélo se aceptan como respuestas o bien una prueba empleando la
definicién de limite o bien la cita de algin teorema de sucesiones bien establecido).

P6 [1pt] Encontrar 322" log (m?) en términos de n. (No hace falta prueba por induccién).
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